

盛傳花1億鎊撬朗尼加盟

伊巴 欲改換門庭



伊巴可能因為安察洛堤(左)而離開。法新社

法甲豪門巴黎聖日耳門的當家球星、瑞典前鋒伊巴謙莫域(伊巴)近日在接受瑞典媒體採訪時表示，他目前不能百分之百地確定下季依然會為「大巴黎」效力。伊巴

教練安察洛堤上星期公開承認希望過檔西甲的皇家馬德里，令「大巴黎」陣中球星伊巴非常不滿，他接受訪問時說：「我們聽到教練和一堆球員可能會離隊或加盟，我不太習慣這樣。在巴塞羅那和AC米蘭，那裡比較穩定，教練在被炒時才會走。」伊巴直言要是球會繼續不穩，他或會求去，「就算我想留低，但任何事都可以發生。現在的事情如此(不穩定)，很多事都有可能。」

去年夏天，伊巴以2000萬歐元的身價從意甲AC米蘭轉投巴黎聖日耳門，他與後者簽下了一份為期3年的合同。已經年近32歲的伊巴給球迷留下的印象除了其強大的攻擊力，還有就是他似乎慣於改換門庭。從在荷蘭阿積士成名至今，伊巴在所効力的球會最長都不超過3年。他2004年離開阿積士後，曾先後效力祖雲達斯、國際米蘭、巴塞羅那、AC米蘭和巴黎聖日耳門。

加上，法國體育日報《隊報》日前在其



伊巴或會離隊。法新社

作出或將離開王子公園球場的暗示，這更讓很多媒體和球迷猜測，朗尼有可能在下季投奔「大巴黎」；因為，盛傳巴黎聖日耳門將花1億鎊撬朗尼加盟。

網絡版上報導稱，巴黎聖日耳門眼下正盡一切努力說服曼聯的朗尼前來加盟，伊巴作出或將離開王子公園球場的暗示，這更讓很多媒體和球迷猜測，朗尼有可能在下賽季投奔「大巴黎」。

朗尼若入「門」看齊伊巴最高薪

而另據英國《鏡報》爆料，巴黎聖日耳門準備了1億鎊(約11億7千萬港元)，利誘朗尼加盟。這1億鎊包括4000萬鎊轉會費，以及為期4年，每年1500萬鎊的稅後年薪。果真如此，朗尼將會與伊巴一樣，成為「大巴黎」隊內收入最高的球星。《鏡報》此前曾披露說，朗尼或許從未提出轉會申請，他感覺曼聯是有意將他賣掉。

香港文匯報記者 梁啟剛



聖日耳門 撬朗尼。路透社

前曼聯後衛 格連賀夫去世

新華社倫敦22日電 前英超曼聯後衛、英格蘭隊主力格連賀夫於22日去世，享年60歲。格連賀夫的家人在《曼徹斯特晚報》發佈的一份聲明中證實，格連賀夫已於22日上午在曼徹斯特附近的羅奇代爾小鎮去世。聲明沒有公佈具體死亡原因。

「我們非常遺憾地告訴大家，格連賀夫已於5月22日上午去世，享年60歲。」聲明中說，「格連賀夫是一位令全家人驕傲和深愛的好兄弟、好丈夫、好父親、好祖父。全家人都會深深地懷念他，為他所擁有的傑出人生和事業而感到自豪。」

格連賀夫效力曼聯期間共出場271次、貢獻17個入球，並代表英格蘭隊出場18次。格連賀夫1979年離開曼聯加盟列斯聯。退役後，他一直效力於羅奇代爾隊，擔任球員和教練。

李奧費迪南續約1年

另外，曼聯官方網站宣佈，李奧費迪南與曼聯續約1年；隨後李奧費迪南在自己的Twitter上也表示，「能和這家偉大的曼聯續約1年，讓我非常非常高興，就像生活在夢幻之中。下賽季繼續前進！」



格連賀夫去世。網上圖片

美斯將率巴塞出訪中東

西甲巴塞羅那近日在其網站上發佈聲明稱，今年8月，包括美斯在內的巴塞羅那隊將出訪以色列和巴勒斯坦，為兩地青少年組織足球培訓班。本次足球培訓班活動將於8月3日在巴勒斯坦舉行，4日在以色列開展。「在以色列和巴勒斯坦相關方面的幫助下，巴塞羅那在今年8月組織一次和平之旅，此行將組織兩場由所有巴塞羅那球員出席，以色列、巴勒斯坦青少年共同參與的體育培訓班，」該聲明中說。



美斯將率隊訪中東。法新社

艾迪安奴延長3年合約

另外，巴塞22日宣佈，他們將與後衛艾迪安奴延長3年合約，續約至2017年。28歲的艾迪安奴，2010年從西甲西維爾轉會至巴塞。在為巴塞效力期間，艾迪安奴已出場105次，貢獻10個入球。他可勝任後防線任意位置。但這位來自巴西的球員加盟巴塞以來飽受傷病困擾，一連串的肌肉拉傷使他8次錯過比賽，幾乎每次都要休息3周左右。

新華社

媒體爆 曾靠禁藥捧「大耳盃」 祖雲達斯

新華社布魯塞爾22日電 荷蘭國家電視台NOS引述兩位意大利專家人士22日報導稱，參加1996歐洲冠軍盃(即今日的歐洲聯賽冠軍盃)決賽並奪冠的意大利祖雲達斯隊員在那場比賽前服用了禁藥。



祖雲達斯(左)當年決賽對阿積士。網上圖片

荷蘭國家電視台NOS稱，名為多諾弗里奧和多納的意大利反興奮劑專家是在查看了1998年從祖雲達斯收繳的一些文件資料後得出這一結論的。這兩位意大利專家對NOS電視台說，那些文件資料裡包括一些祖雲達斯隊員的血液檢驗分析報告，這些報告清晰表明，當年那支祖雲達斯在歐洲冠軍盃決賽前服用了EPO(促紅細胞生成素)。

NOS電視台特別提到，1996年捧得「大耳盃」的那支祖雲達斯的成員中就包括現任法國國家足

球隊主教練迪甘斯，而他在其球員生涯中曾多次被懷疑使用過EPO。

1996年的歐洲冠軍盃決賽在祖雲達斯和荷蘭勁旅阿積士間進行，「老婦人」最終通過互射12碼戰勝對手奪冠。

幾年前意大利媒體就曾報道，祖雲達斯的隊醫在1994年7月至1998年9月之間，給球隊中的一些主力球員服用含有違禁成分的藥物，以幫助他們



迪甘斯當年高舉「大耳盃」。網上圖片

在訓練及比賽中保持良好的競技狀態。而巧合的是，這期間正是「斑馬軍團」最風光的時候，他們一共獲得了3個聯賽冠軍、一座歐洲冠軍盃冠軍獎盃以及豐田盃的冠軍。

足壇雜錦

傳馬沙利教國米



意大利媒體22日爆料拿波里主帥馬沙利(見圖)將在下季執教國際米蘭。關於馬沙利入主國米一事，意大利安莎通訊社稱國米現任主帥史查馬斯安尼已經不再帶隊訓練，而馬沙利「最快將於本周末赴國米上任。」而《米蘭體育報》也報道國米將給馬沙利350萬歐元的年薪，合同為期兩年。

首都雙雄見教宗

意甲首都雙雄羅馬與拉素將於周日爭奪意大利盃，兩隊於周三拉大隊與教宗方濟會面，以示友好。這是方濟會早前接見過國際米蘭與祖雲達斯球員後，再與意甲球隊的代表見面。羅馬隊長托迪說：「教宗給我的感覺很親民，言辭間流露出自信與慈悲。代表隊會向他贈予球衣，是一次教人興奮、畢生難忘的經歷。」

阿仙奴傳賣隊長

據英國《太陽報》報道，阿仙奴準備將隊長華美倫出售，標價為500萬鎊。華美倫於2011年冬天才與阿仙奴續約，如今他的合約要到2015年才到期，不過看來鮮有出場機會已經注定了他在「兵工廠」的生涯快將盡頭。據悉，其他也將在春夏離開的阿仙奴球員還包括查馬克、艾沙維、賓特拿、朴主永及安達山度士。

香港文匯報記者 梁啟剛

「小豬」有陰影 歐聯決賽在即

歐聯決賽將在26日凌晨在英格蘭溫布萊球場舉行，由德甲雙雄拜仁慕尼黑與多蒙特合演決賽戲碼。拜仁中場「小豬」舒韋恩史迪加在賽前坦言，對於去年歐聯決賽球隊因為射失12碼不敵車路士仍有陰影。但同時因為去屆失落錦標，更激勵自己和球隊在今屆歐聯再度殺入決賽，而且於決賽面對多蒙特時更不容有失。



舒韋恩史迪加難忘上屆歐聯決賽。法新社

拜仁最近3進歐聯決賽，但遺憾地輸掉了其中兩次，當中一次是3年前對摩連奴領軍的意甲國際米蘭。不過今季拜仁上演大翻身，不僅聯賽中領先多蒙特25分之多，歐聯準決賽面對西巴塞羅那，兩回合更以7:0橫掃。舒韋恩史迪加再表示，「我們的陣容比去年更好，我們從未在德甲中有如此表現，我們在三線比賽中的表現都證明了這點。」談到決賽對手多蒙特，「小豬」指出，「我知道拜仁屬於熱門，但多蒙特曾奪得過歐聯錦標，況且能打進決賽的球隊肯定不弱，這將是一場緊張的比賽。」

另外，歐足協宣佈柏林奧林匹克球場將舉辦2015歐聯決賽。

香港文匯報記者 梁啟剛

C朗 摩連奴被禁賽兩場



C朗在西盃決賽被逐。美聯社

在西班牙盃決賽中，皇家馬德里主場被馬德里體育會擊敗，而在比賽中C朗以及摩連奴雙雙領到紅牌被驅逐出場。對於這兩張紅牌，西足協競賽委員會作出了正式處罰：C朗被禁賽兩場，摩連奴被禁賽兩場，禁賽只在國內盃賽有效，但適用於任何國家的盃賽。

拉莫斯望加里夫巴利過檔

另外，皇馬球星沙治奧拉莫斯希望熱刺翼鋒加里夫巴利來投，「加里夫巴利是一位『皇馬級別』的球員，他完成了一個出色的賽季，能威脅到世界上頂尖球隊，是馬德里尋找的那種球員。我肯定不單止皇馬想簽入他，但他卻是我們的最合適人選。」

香港文匯報記者 梁啟剛